



Глава Духовного собрания мусульман России муфтий Альбир Крганов, который в эти дни находится в Крыму, принял участие в выборах Президента России в качестве наблюдателя. Как сообщает «Интерфакс», священнослужитель, который также является членом Общественной Палаты РФ, посетил 5 участков: два в Симферополе, два в Бахчисарае и один в Симферопольском районе. Как отметил Крганов, выборы на территории полуострова прошли «в условиях давления украинских и националистических структур в Киеве», которые осуществляют акции для того, чтобы «сделать картинку и отчитаться своим западным спонсорам».